
 

 
  

 

«24» липня 2023 року 

         

ЗВІТ 

про виконання проєкту 

«Дитяча надія: допомога Одеській обласній лікарні. Кардіохірургія 2» 

 

Назва проєкту: «Дитяча надія: допомога Одеській обласній лікарні. Кардіохірургія 2» 

Регіон реалізації проєкту: м. Одеса 

Бюджет проєкту: 312 678,88 грн. 

Категорія проєкту: Здоров’я 

Реалізатор проєкту: БО МБФ «Українська Біржа Благодійності», dobro.ua 

 

           

           У листопаді 2018 року компанія Київстар разом з Українською Біржею Благодійності започаткувала благодійну 

програму «Дитяча надія», щоб допомагати дітям з хворобами серця та онкологічними захворюваннями, які лікуються в 

українських лікарнях. Навесні 2023 року програму було розширено новим напрямком – допомога дітям з опіками. 

Незважаючи на війну, програма продовжує діяти та допомагати необхідним медичним обладнанням українським 

лікарням.  

Абоненти передплаченого зв’язку компанії можуть зробити благодійну пожертву за трьома напрямками 

допомоги (онко, кардіо чи опіки) та обрати один з п’яти регіонів (Київ, Дніпро, Львів, Одеса та Харків), у лікарні яких 

спрямовуються кошти. Благодійники, які не є користувачами послуг мобільного зв’язку Київстару, мають можливість 

зробити перекази за допомогою банківської картки. 100% пожертв використовується БО МБФ «УББ» на реалізацію 

проєкту. 

У рамках проєкту за напрямом кардіологія допомогу отримало відділення серцево-судинної хірургії з палатою 

інтенсивної терапії Комунального некомерційного підприємства «Одеська обласна дитяча клінічна лікарня» Одеської 

обласної ради». 

18 січня 2023 року до відділення було передано дихальну систему гладкостовбурову (10 шт) та адаптор з одним 

проводом нагріву для зволожувача (2 шт). 24 січня 2023 року до відділення було передано датчик температурний для 

монітора Drager педіатричний (5 шт) та датчик температурний для монітора Drager назальний (5 шт.), а також провід-

елекрод для тимчасової кардіостимуляції (36 шт.). 9 лютого 2023 року було передано педіатричну артеріальну канюлю 

та інтродьюсери Біо-Медікус 96820-110, педіатричну артеріальну канюля та інтродьюсери Біо-Медікус 96820-112 та 

педіатричну венозну канюлю та інтродьюсери Біо-Медікус 96830-114. 30 червня 2023 року до лікарні було передано ще 

одну педіатричну артеріальну канюлю та інтродьюсери Біо-Медікус 96820-110. 27 лютого 2023 року до відділення було 

передано хірургічні інструменти, а саме Мікроголкотримач круглий, ножиці ноір нельсон-метценбаун, пінцет де'бекі (2 

шт) та пінцет де'бекі затискач (2 шт). 14 березня 2023 року до відділення було передано INFINITY (IDS) базова станція, 

блок живлення IDS, настінне кріплення з плечем 38 см та кронштейн настінний для блоку живлення виробництва Drager. 

13 червня 2023 року було передано кабель для підключення VGA дисплея. Усе придбане та передане обладнання вже 

працює та допомагає рятувати дітей з хворобами серця. 

Щорічно вперше виявлених хворих з вродженою вадою серця налічується до 200 дітей. Протягом року на 

лікуванні перебувають приблизно 150 дітей, близько 20 з яких це діти вагою меншою за 1,5 кілограми і які також 

потребують хірургічних втручань. Відділення серцево-судинної хірургії з палатою інтенсивної терапії у рамках 

стаціонарного лікування надає допомогу дітям з вродженими вадами серця та аномаліями судин, незупиняючі свою 

роботу навіть попри повномаштабну війну. 
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